Verksamhetsplan 2024 – Halmstads Riksteaterförening
Under 2023 genomfördes en SWOT-analys för att se föreningens styrkor, svagheter, möjligheter och hot.  Eftersom styrelsen var liten efter årsmötet var vårt fokus att hitta fler ledamöter. Styrelsen i Halmstads Riksteaterförening rekryterade under hösten 2023  fem nya ledamöter och ser ljust på framtiden. Vi har funnit en ny kassör i Julie Hasna, vilket kommer att underlätta ordförandes arbete. Vi har påbörjat ett arbete med att fördela arbetsuppgifterna för att fler ska ta ansvar och känna delaktighet i styrelsens arbete. Vi kommer under 2024 ha fyra undergrupperingar som alla har specifika ansvarsområden. Detta arbetssätt kommer att utvärderas i slutet av året.
Föreningen ansökte om ett nytt verksamhetsstöd för 2024 om 300 kkr och fick detta. Planen är att Kulturnämnden från och med nästa år ska kunna erbjuda etablerade kulturföreningar verksamhetsbidrag som sträcker sig under tre år, vilket är önskvärt för oss. Vi behöver framförhållningen eftersom större produktioner bokas 1–1,5 år i förväg. Föreningen ska alltså i augusti ansöka om ett nytt verksamhetsbidrag för en tre-års-period. Då kostnader har ökat markant behöver vi ansöka om mer medel, för perioden 2025–27, för att kunna erbjuda den bredd av scenkonst som halmstadborna förväntar sig.
Föreningen erbjuder färre program under våren 2024 eftersom vi, på grund av renoveringen av Halmstads teater, inte kan erbjuda några livesända operor från Metropolitan. Vi kommer under året att erbjuda halmstadborna 10–12 lunchteatrar med både musik- och teaterprogram, minst åtta produktioner inom teater och dans på Halmstad teater, samt några mindre produktioner som spelas i bygdegårdar och på mindre scener. Vi erbjuder också en resa till Teater Halland och föreställningen Candide till ett fördelaktigt pris under våren. Vi fortsätter att stötta Utbildnings- och arbetsmarknadsförvaltningen kring kulturgarantin som gäller för gymnasieelever i kommunen. Vi är behjälpliga med att tipsa om bra produktioner för målgruppen och erbjuder nedsatta biljettpriser till några av de arrangemang som vi har under året. Föreningens styrelse stöttar också i praktiska frågor och agerar publikvärdar vid gymnasieföreställningar på dagtid.
Föreningen kämpar liksom andra arrangörsföreningar med att locka en större publik. Vårt utbud är mer varierat jämfört med många kulturföreningar och det är olika publiktyper som kommer till våra arrangemang. Det varierade och breda utbudet är både vår styrka och svaghet och kräver ett ingående marknadsföringsarbete för att nå alla åldrar.
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